
2 dny plné inspirace i relaxu 

2 tématické workshopy, Mastermind skupina a individuální konzultace

pro management škol

možno hradit ze Šablon OP JAK (16 VH = 2 šablony)

ŘEDITELSKÝ KOMPAS: 
inspirace a trendy ve vedení lidí a řízení škol 

dvpp.hello.cz

21. - 22. 3. 2025
Wellness hotel
Kolštejn, Branná

dvpp.hello.cz



Program

21.3.2025 9.00 - 12.30
Efektivní komunikace a delegování 
Lektorka: Mgr. Jana Čihánková  

Praktický seminář zaměřený na efektivní komunikaci a lehkost v delegování, ve kterém získáte inspiraci, jak s
využitím koučovacích technik posílit komunikaci a využít delegování jako nástroj pro rozvoj týmu. Dále se dozvíte,
jak komunikovat jasně, srozumitelně a autenticky, a jak inspirovat tým k odpovědnosti, samostatnosti a spolupráci.  
 
Osvojíte si klíčové dovednosti, jako je aktivní naslouchání, kladení silných otázek a sdílení zpětné vazby. Inspirujete
se, jak delegovat úkoly s jasným záměrem a důvěrou, abyste získali více času pro sebe a zároveň podporovali růst a
samostatnost svého týmu. Seminář je zaměřen na reálné situace ze školního prostředí a nabízí praktické tipy, které
lze aplikovat v každodenní praxi. 
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14.00 - 17.30 
Jak na změnu RVP v současném vzdělávání? 
Lektorka: Mgr. Tereza Bočanová  

Víme, co nás čeká v budoucnu? Víme, na co připravujeme naše žáky/studenty? Jak změny RVP efektivně komunikovat
a jak provést týmy škol procesem změny RVP?  Workshop se zaměřuje na klíčové aspekty transformace školy a na
významné faktory ovlivňující úspěch této proměny. Účastníci budou mít příležitost prozkoumat, jak mohou změny v
RVP a přijetí této změny sloužit jako hybná síla pro inovace ve školství, a nejen v něm. Jakou roli hraje zformování
silného a angažovaného core- týmu pro úspěšnou implementaci revize či zavedení změn? Nebojme se dělat změny!
Dělejme je však s rozvahou a postupně.  
 
Ve workshopu budete mít prostor sdílet, co se daří/nedaří implementovat, co s tím můžeme dělat, jaký je ideální
proces provedení jakékoli větší změny (kterou právě RVP ZV je).  Lektorka bude sdílet svůj příběh, kdy implementovala
na gymnáziu projektové vyučování. Celý seminář bude probíhat formou workshopu, a právě na tématu RVP ZV
nabídne možnost sestavení si postupů pro sborovny ředitelů.  

 

Výjezdní akce proběhne v malé skupině, která garantuje důvěrné prostředí pro otevřené sdílení výzev a řešení. V
krásném prostředí Jeseníků, v kouzelné vesničce Branná v Relax hotelu Kolštejn, budete mít možnost načerpat
inspiraci, sdílet s kolegy a kolegyněmi a po dni plném práci relaxovat ve wellness centru nebo navštívit místní
pivovar a degustovat řemeslná piva.  

18.00 - večeře 
19.00 - volitelný moderovaný kulatý stůl v časové dotaci 1 VH, neformální sdílení  



Sobota 22.3. 2025, 9.00 - 13.30 
Mastermind skupina pro ředitele škol: Lídr jako architekt rozvoje talentů 
Lektorka: Mgr. Dita Palaščáková  
 
Zajímavý a osvědčený formát setkání pro ředitele a ředitelky škol, kteří chtějí systematicky rozvíjet talent
management a leadership ve své škole. Program kombinuje sdílení zkušeností, vzájemnou podporu a expertní
vstupy zaměřené na identifikaci, rozvoj a udržení talentů v pedagogickém týmu. 
 
Klíčová témata: 
Strategické vedení talentů v kontextu vize školy 
Vytváření podmínek pro rozvoj kompetencí pedagogů 
Budování kultury podporující odpovědnost, inovace a expertízu 
Praktické nástroje pro práci s různorodým týmem 
 
Seminář si užijete, pokud: 
Chcete systematicky pracovat s talenty ve svém týmu 
Chcete pracovat s kompetenčními modely ve vedení a řízení lidí 
Hledáte inspiraci a podporu zkušených kolegů 
Máte zájem o inovativní přístupy k vedení lidí 
Potřebujete prostor pro reflexi své leadership praxe 

Po skončení Mastermind skupiny budete mít příležitost individuálních konzultací s lektorkou v časové dotaci 2 VH.  
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O lektorkách

Jana Čihánková má bohaté zkušenosti v řízení školy. 18 let působila jako ředitelka základní a mateřské školy. Nyní se
věnuje profesionálnímu koučování a mentoringu ředitelů škol, firem, podnikatelů či starostů. 
 
Tereza Bočanová pomáhá se zaváděním projektového vyučování na školách. Je odbornou konzultantkou ve
společnosti Negotico. Je také zakladatelkou vzdělávací společnosti Next Generation Education s.r.o. a zakladatelkou
Gymnázia Laury Bassi s.r.o. V současnosti je ředitelkou základní školy Flow v Praze.  
 
Dita Palaščáková je koučka, trenérka a výzkumnice, která ke své práci přistupuje strategicky a s důrazem na rovnováhu
mezi racionálním uvažováním a empatií. Působí v oblasti osobního rozvoje, kariérního růstu, organizačního rozvoje,
řízení změn a leadershipu. Zaměřuje se na hledání řešení a vytváření příležitostí, přičemž klade důraz na smysl, vizi a
udržitelnost. Ve své práci čerpá z hodnot jako jsou odvaha, důslednost a autenticita, které považuje za klíčové pilíře
úspěchu, ať už na osobní, nebo organizační úrovni. Jako matka pěti dcer si osvojila dovednosti v oblasti logistiky,
plánování, komunikace a řešení konfliktů, díky čemuž dokáže efektivně nacházet rovnováhu mezi výzvami a radostmi
pracovního i osobního života. 

 


